

99年12月新片介紹



預告片

第36個故事

朵兒開了一家夢想中的咖啡館。她希望這家咖啡館優雅、簡單、充滿濃濃的咖啡香，就像她自己一樣。但是個性大刺刺的妹妹薈兒，卻任性地在咖啡館裡玩起了「以物易物」的遊戲。大量的老舊雜物就這樣堆積在原本應該令人覺得放鬆的小小空間裡，等著被評估、交換。

無法預知終點的交換遊戲，換得到真正想要的東西嗎？換得到朵兒的夢想、薈兒的愛情嗎？換得到引人入勝的回憶故事或是閃閃發光的未來夢想嗎？？不管你想要什麼，朵兒咖啡館都有，只換不賣。你...想換什麼呢？



預告片

歲月神偷

《歲月神偷》的片名，出自羅啟銳當年著作文集名稱；以其自家於六十年代末的經歷作背景，描述以做鞋為生的羅氏一家人於當時的經歷：父親（任達華飾）負責製鞋，母親（吳君如飾）則負責家管和銷售的工作，長子羅進一（李治廷飾）品學兼優、同時跟同學 Flora(蔡穎恩飾)談戀愛。電影從頑皮愛惹禍的幼子羅進二（鍾紹圖飾）出發，回望當年的一些歲月。

電影重現了半世紀之前的往日風情。故事的主人翁是一個鞋匠的家庭，一家四口過著非常簡單的生活，一條街道的居民，來自四面八方，在濃厚的人情味中互相扶持。雖然生活困難，英國的警官不斷勒索收保護費，但是能夠賺得兩餐的溫飽，他就會繼續撐下去，直到兒子罹患癌症，夫妻二人千方百計籌款，送兒子到內地醫病，他們仍然充滿樂觀的精神。就這樣一條街道，有一個電話，鄰居可以輪流享用，這樣的舊日情懷，卻延伸出令人最大的感動...



預告片

終極快遞

巴黎快遞公司超級快遞員山姆，每天騎著他的小綿羊，穿梭在巴黎的大街小巷，為達公司使命，他毫不在乎交通規則，「使命必達」就是他的中心思想。雖然賣命，但老闆從不給他加薪，還有個成天開他罰單的警察老爸，唯一感到窩心的就是女友莉蒂雅。

利用參加莉蒂雅姊姊的婚禮要來修補兩人感情，誰知老闆緊急喚出一趟急件任務，最後竟成了無法脫身的麻煩之旅。另一頭女友已經急得跳腳，山姆再不趕去婚禮現場就代誌大條啦！



預告片

所羅門傳奇

故事開場是凱恩帶著弟兄在北非殺出一條血路，企圖拓展大英帝國的領土。就在凱恩決定攻擊附近的神祕城堡，掠奪傳說中的金銀珠寶，這次任務卻急轉直下。

凱恩的手下一個接著一個地遭到可怕怪獸殺害，最後只剩下他單獨面對來自地獄的死神，眼看他即將交出無可救藥的靈魂。然而凱恩幸運逃過一劫，但是他知道自己必須捨棄暴力，致力於和平生活才能洗滌滿身的罪孽。然而凱恩才決心唾棄暴力，就碰上恐怖面具人「大魔王」(Overlord)領軍的殘暴突襲隊肆虐英國各地；此時清教徒家庭克羅松(Crowthorn)一家對他伸出友誼之手，凱恩卻無法阻止他們遭到虐殺，他便立誓要救出他們被俘虜的女兒梅樂蒂(Meredith)。所羅門凱恩企圖拯救梅樂蒂與英國同胞之餘，終究還是免不了要面對自己家庭的致命秘密…



預告片

親愛的醫生

《親愛的醫生》情節看似簡單直接，卻處處隱含著伏筆。由日本知名落語家(單口相聲家)笑福亭鶴瓶飾演主角伊野醫生，電影將他塑造成一個極為複雜又充滿人性矛盾的角色，跨足大銀幕第一次擔任男主角，便勇奪多項最佳男演員獎項。觀眾將隨著劇中人物的起伏，體悟人在最後走到盡頭時，最想要的究竟是什麼？一心想讓父母重拾健康的子女、只想安穩度過人生終站的年邁父母、帶著巨大謊言卻背負濟世天命的老醫生、充滿抱負與理想的年輕人……在一個充滿人情味的小村莊裡，不尋常的故事帶出導演對普世人文價值的關懷，當現代人因高度開發的社會感到內心深處微微動搖，正是需要這樣的一部電影再度喚醒心中純粹的感動。



預告片

交響情人夢最終樂章-前篇

在普拉提尼國際指揮大賽獲得優勝的千秋被邀請在休德列傑曼(竹中直人 飾演)年輕時擔任指揮的「盧馬列管弦樂團」擔任常任指揮，於是千秋和法蘭克(瑛士 飾演)一起去觀察盧馬列樂團，千秋發現樂團演奏非常隨便，讓人覺得這個樂團一點都沒有進取心，讓千秋非常驚訝。

「盧馬列管弦樂團」雖然是老牌樂團，近年來因為資金不足，也很少機會排練導致很多團員都離開樂團，所以演出票房不佳，就這樣惡性循環持續著。而負責樂團宣傳的人也不願意幫忙千秋，讓千秋陷入前所未有的失意谷底……